Déterminer une force en utilisant les conditions d’équilibre
Un câble horizontal 3 est tendu par l’intermédiaire d’un bras 1 de poids négligeable et d’un tendeur. La force 
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 exercée par le câble sur le bras a une intensité de 300 N. Etudions l’équilibre du bras 1.
Quelles sont les forces qui s’exercent sur le bras ?
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“5,, Le capot d’une a,f b:le aun p0|ds de 50 N. Une
bequme AB le mamtlent ouvert.

Nous allons etudler I equxhbre du capot du vehlcule

> 1. Faites l'inventaire des forces qui s'exercent sur |'ob-
- jet étudie. :
| Trois forces s'exercent sur. Ie capot du véhicule :

| -sonpoidsP;

. —l'action de la béquiils sur le capot Fe/c i

L - acﬁon de la charniére D sur le capot Foic

2 Representez les droites d'action sur le schéma.

3 Tracez le dynamlque des forces.
libre, le dynamrqué dés trois forces est ferme.

| S<
=

. Un cable horizontal (3 est tendu par I'intermédiaire d'un bras (1) de poids
négligeable et d'un tendeur. La force F3/1 exercée par le cable sur le bras
a une intensité de 300 N. Etudions I équilibre du bras .

a) Quelles sont les forces qui s’exercent sur le bras ?

b) Representez sur le schéma du bras la dlrectlon des forces F2,1 et
F3/1, puis déduisez-en la direction de la force F4,1

c) Tracez le dynamique des forces (échelle : 1 cm pour 100 N) et

déterminez l'intensité de toutes les forces qui s’exercent sur le bras. s
' ~ Point Droite ' ' = 0]
Force dispplitation digction Sens Intensité
300 N
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Représentez sur le schéma du bras la direction des forces 
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, puis déduisez-en la direction de la force 
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. Un cable horizontal (3 est tendu par I'intermédiaire d'un bras (1) de poids
négligeable et d'un tendeur. La force F3/1 exercée par le cable sur le bras
a une intensité de 300 N. Etudions I équilibre du bras .

a) Quelles sont les forces qui s’exercent sur le bras ?

b) Representez sur le schéma du bras la dlrectlon des forces F2,1 et
F3/1, puis déduisez-en la direction de la force F4,1

c) Tracez le dynamique des forces (échelle : 1 cm pour 100 N) et

déterminez l'intensité de toutes les forces qui s’exercent sur le bras. s
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Tracez le dynamique des forces (échelle : 1 cm pour 100 N) et déterminez l’intensité de toutes les forces qui s’exercent sur le bras.



	Force
	Point d’application
	Droite d’action
	Sens
	Intensité

	…
	…
	…
	…
	300 N

	…
	…
	…
	…
	…

	…
	…
	…
	…
	…
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